
ATA DA 40a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 
DATA DE REALIZAÇÃO: 4 DE NOVEMBRO 

LOCAL: SALA DO PLENÁRIO 
PRAÇA HAFIZ ABI CHEDID, 125

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

Às 14h23 do dia 4 de novembro de 2025, foi declarada aberta, sob 
invocação regimental, a 40a Sessão Ordinária, presidida pelo vereador 
Sebastião Garcia Amaral, secretariado pelos vereadores Camila Corrêa 
Marino, 1a Secretária designada, e Fábio Miqueias do Nascimento, 2o 
Secretário. No relatório da 1a verificação consta a presença dos vereadores 
Bruno Leme (PDT), Bruno Sucesso (SOLIDARIEDADE), Camila Marino da 
Saúde (MDB), Fábio Nascimento (REPUBLICANOS), Ismael Brasilino (PL), 
Jocimar Scotti (PL), Juninho Boi (PSB), Mauro Moreira (REDE), Rafael de 
Oliveira (UNIÃO), Sidiney Guedes (PRD), Soninha da Saúde (PP) e Tião do 
Fórum (UNIÃO), conforme Anexo III desta ata, estando ausentes no 1o registro 
os edis Cláudio Coxinha (PSD), Fabiana Alessandri (UNIÃO), Gabriel Gomes 
Curió (PSD), Jota Malon (PSB), Miguel Lopes (PSD), Missionária Pokaia 
(PRD) e Quique Brown (AVANTE). No ato de abertura da presente sessão, 
constavam cerca de 120 participantes na assistência, contando cidadãos 
presentes, participantes da Tribuna Livre, assessoria parlamentar e/ou 
estagiários desta Casa, bem como representantes de outros órgãos ou 
instituições e membros da imprensa. A identificação constante deste 
documento segue o disposto na Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 
2018 (Lei Geral de Proteção de Dados), bem como mais especificamente as 
determinações constantes do Ato da Presidência n° 27, de 15 de maio de 
2025, que adotou o Parecer Jurídico-Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o 
tratamento e compartilhamento de dados pessoais no âmbito da Câmara 
Municipal. Nos termos da Resolução n° 06/2004, o 2° Secretário procedeu à 
leitura de mensagem da Bíblia. 1 Sob a coordenação do Mestre de Cerimônias 
Pedro Henrique Guimarães de Oliveira Vital, do Departamento de 
Comunicação Institucional, teve início a solenidade de entrega da Medalha 
Policial Militar Destaque do Ano, em cumprimento ao art. 286 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista, acrescido pela 
Resolução n° 11, de 3 de outubro de 2007, oriundo de projeto de autoria do ex- 
vereador Ronaldo Teixeira. A Mesa de Honra ficou assim composta: Presidente 
da Mesa Diretora da Casa, Sebastião Garcia Amaral; vereadores Camila 
Correa Marino e Fábio Miqueias do Nascimento, respectivamente, 1a 
Secretária designada e 2o Secretário; Secretário Municipal de Segurança e 
Defesa Civil, Cel. Américo Massaki Higuti, representando o Prefeito Edmir 
Chedid; e Presidente da 16a Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil [ 
(OAB) de Bragança Paulista, Dr. Gustavo Hermenegildo de Oliveira Risi. Em 
seguida, foram anunciados os demais homenageados: Tenente-Coronel PM 
Maurício Gomes dos Santos, Subtenente PM Vanderlei Gonçalves da 
Silva, 1° Sargento PM Adriana Gonçalves Brambila, 1o Sargento PM 
Carlos André de Camargo, 1° Sargento PM Reinaldo Cardoso de Lima, 1°
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Sargento PM Renato Medina Garcia, 2o Sargento PM Juliano Alves Júlio, 
Cabo PM Ederson Gabriel Lopes, Cabo PM Marcos da Silva Lima, Cabo 
PM Thiago Lopes Pinheiro, Soldado PM Claudinei Bordes de Camargo e 
Soldado PM Luiz Felipe Pires Berrettini. Foram justificadas as ausências e 
transmitidos os cumprimentos do ex-prefeito de Bragança Paulista, Dr. José de 
Lima; e do Delegado Seccional de Bragança Paulista, Dr. Sandro Montanari 
Ramos de Vasconcellos. Em seguida, o presidente Sebastião Garcia Amaral 
declarou abertos os trabalhos da solenidade e foram executados o Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Bragança Paulista. Foi justificado que a 
entrega da medalha Policial Destaque do Ano tem como objetivo condecorar 
integrantes da Polícia Militar que se destacaram durante o ano e está prevista 
pelo art. 286 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância de 
Bragança Paulista, acrescido pela Resolução n° 11, de 3 de outubro de 2007, 
oriunda de projeto de autoria do então vereador Ronaldo Teixeira. As 
indicações foram feitas pelos superiores hierárquicos do 34° Batalhão da 
Polícia Militar do Interior. Dando início às manifestações, o vereador Fábio 
Nascimento destacou a importância da homenagem, ressaltando que a 
Polícia Militar é um dos pilares da sociedade, garantindo ordem e segurança. 
Afirmou que os homenageados representam exemplo de coragem, dedicação 
e altruísmo, atuando além do combate à criminalidade, com empatia e 
proximidade com a comunidade. Encerrou afirmando que a homenagem é um 
gesto de gratidão da sociedade e da Câmara Municipal à Polícia Militar. 
Parabenizou os homenageados pelo serviço prestado e pediu a Deus que 
continue abençoando os policiais militares. O presidente da 16a Subseção da 
OAB, Dr. Gustavo Hermenegildo de Oliveira Risi destacou a satisfação de 
participar da sessão, ressaltando a parceria e o respeito mútuo entre a Câmara 
e a OAB, e lembrou que recentemente fora homenageado por meio de 
indicação do vereador Mauro Moreira. Afirmou que a Polícia Militar e a OAB 
trabalham pela justiça e pelo bem da comunidade e em nome dos advogados, 
expressou reconhecimento e gratidão à Polícia Militar pelo trabalho prestado, 
desejando que todos sigam cumprindo seus deveres em prol de uma 
sociedade melhor. O Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil, Cel. 
Américo Massaki Higuti, representando o Prefeito Edmir Chedid, transmitiu 
cumprimentos aos homenageados e destacou o reconhecimento da Câmara à 
Polícia Militar pelos relevantes serviços prestados à sociedade bragantina. 
Ressaltou o orgulho de integrar a corporação e afirmou que os policiais, 
homens e mulheres valentes, fazem a diferença na defesa da ordem, da 
família e da cidade. Enfatizou o trabalho integrado entre as forças de 
segurança, por meio da gestão e da inteligência compartilhada, como o 
Programa Muralha Paulista, que contribui para a eficiência no combate ao 
crime. Concluiu exaltando a trajetória da Polícia Militar, que caminha para seus 
200 anos de história. Após o Presidente realizar a entrega das medalhas, o 
Tenente Coronel PM Maurício Gomes dos Santos, representando os 
homenageados, afirmou que a homenagem recebida representa o 
reconhecimento do compromisso diário da Polícia Militar com a vida, a justiça 
e a paz social. Destacou o orgulho de comandar o 34° Batalhão e o zelo com 
que conduz o trabalho, tratando cada policial como parte de uma grande
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família. Relatou ações recentes da corporação, como a apreensão de mais de 
85 kg de drogas em Piracaia e a prisão de mais de 110 criminosos na região, 
ressaltando que esses resultados refletem coragem e técnica. Salientou a 
contribuição do cão farejador “Iron”, ferramenta maravilhosa, considerou, para 
deixar a sociedade salva das drogas. Enfatizou a importância da integração 
entre as forças de segurança e agradeceu ao prefeito Edmir Chedid, ao 
presidente da Câmara e ao Secretário Municipal de Segurança, o apoio e 
parceria. Concluiu reafirmando o compromisso do 34° Batalhão com a 
segurança e o bem-estar da população, destacando que a Polícia Militar é um 
instrumento de amor ao próximo, movida pela fé e pelo dever de proteger 
vidas, e agradeceu aos familiares e a todos pelo reconhecimento e incentivo. 
Durante a solenidade foi registrada a presença da supervisora Katia Maria da 
Rocha Pereira, representando a Dirigente Regional de Ensino de Bragança 
Paulista, Flávia Shirakashi Seimandi. Foi executada a Canção da Polícia Militar 
do Estado de São Paulo e, finalizando, o Presidente agradeceu a presença de 
todos. Encerrada a solenidade, às 15h03, os trabalhos da presente sessão 
foram retomados às 15h26 e, feita a recomposição do quórum, o 2o registro 
atestou a presença de 17 vereadores, estando ausentes Fabiana Alessandri e 
Missionária Pokaia. I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1: 1 Foram 
aprovadas por unanimidade, sem manifestações na discussão, as atas da 
35a e 36a sessões ordinárias do exercício de 2025, realizadas, 
respectivamente em 30 de setembro e 7 de outubro. 2 Nos termos do § 5° do 
artigo 125 do Regimento Interno, foi aprovada por unanimidade, mediante 
votação simbólica, sem manifestações na discussão, a prorrogação do prazo - 
para 11 de novembro de 2025 - de apreciação da ata da 37a sessão ordinária 
de 2025, realizada em 14 de outubro. 3 Registradas as correspondências 
recebidas pela Câmara Municipal, no período de 28 de outubro a 4 de 
novembro de 2025, relacionadas no Anexo I desta ata, foram destacadas: da 
Prefeitura Municipal: Projeto de Lei n° 77/2025, que dispõe sobre 
transferência de denominação de Escola Municipal e dá outras providências 
(fica transferida a denominação Profa. Elisabeth Aparecida Nani Alessandri, 
para a Creche Jardim do Cedro)-, Projeto de Lei Complementar n° 26/2025N 
que dispõe sobre a criação da Divisão de Fiscalização de Atividades 
Econômicas na Secretaria Municipal de Governo, Desenvolvimento Econômico 
e Inovação e sobre a transferência da Divisão de Projetos e Posturas para a 
Secretaria Municipal de Planejamento, e dá outras providências; Projeto de 
Lei Complementar n° 27/2025, que dispõe sobre alteração do Anexo I da Lei 
Complementar n° 256/2000, que dispõe sobre a reestruturação de empregos, 
estabelece o Plano de cargos, carreiras e salários da Prefeitura do Município 
de Bragança Paulista, institui novas tabelas salariais e dá outras providências; 
e da Câmara Municipal: Projeto de Lei Complementar n° 25/2025, de 
autoria do vereador Jota Malon, que altera a Lei n° 1.146, de 13 de julho de 
1971 (Código de Obras e Urbanismo da Estância de Bragança Paulista)-, 
Moção n° 274/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer, 
por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando 
à construção de escola municipal de educação infantil (creche) no Bairro Bom 
Retiro; Projeto de Lei n° 76/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, que
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dispõe sobre a vedação do atendimento médico-hospitalar a bonecas e 
simulacros hiper-realistas, conhecidos como “bebê reborn”, em unidades de 
saúde públicas e privadas no Município de Bragança Paulista, e dá outras 
providências; Projeto de Resolução n° 7/2025, de autoria do vereador Ismael 
Brasilino, que cria, no âmbito da Câmara Municipal de Bragança Paulista, a 
Frente Parlamentar de Segurança Pública, Defesa Civil, Mobilidade Urbana, 
Trânsito e Políticas de Prevenção à Violência; e Projeto de Resolução n° 
8/2025, de autoria do vereador Jota Malon, que altera dispositivos do 
Regimento Interno da Câmara Municipal. 4 O Presidente despachou, para 
envio aos destinatários, as proposituras relacionadas no Anexo II desta ata. 5 
Para protocolo verbal de proposições, usaram da palavra os edis: Juninho 
Boi, que solicitou informações sobre a programação oficial para as 
festividades de Natal de 2025; Gabriel Gomes Curió, que solicitou 
informações sobre as tratativas com o Governo do Estado acerca da 
implementação do hospital regional no município, tendo os vereadores Bruno 
Sucesso, Mauro Moreira e Juninho Boi pedido coautoria; Bruno Sucesso, 
que protocolou requerimento de voto de pesar pelo falecimento do Sr. Luís 
Carlos Alves de Oliveira (Luís Pazelli), sendo deliberada a autoria da 
propositura em nome da Casa; Mauro Moreira, que solicitou informações 
sobre os serviços de saúde mental no Município; Cláudio Coxinha, que 
protocolou requerimento, ao Comandante da 1a Companhia do 34° Batalhão 
de Polícia Militar do Interior, manifestando cumprimentos pela operação de 
apreensão de drogas realizada pela Força Tática no dia 2 de novembro de 
2025; Ismael Brasilino, que solicitou imagens das câmeras da Casa para 
apuração de furto de comida na copa da Presidência, bem como apuração dos 
fatos. Dito isso, o edil Gabriel Gomes Curió justificou que o fato se referia à 
brincadeira que fez a um funcionário, com o qual já havia conversado. Devido 
ao tom acalorado do debate entre os edis Ismael e Gabriel, o Presidente 
solicitou respeito e disse não ser o momento para discutir a questão. O 
vereador Ismael Brasilino solicitou instauração de Comissão de Ética e 
Decoro Parlamentar para análise da conduta do edil Gabriel e protocolou 
requerimento de repúdio a fala do referido edil. Dando continuidade aos, 
protocolos verbais, o edil Rafael de Oliveira solicitou manutenção da Estrada 
Municipal João Teixeira - Bairro Mãe dos Homens, especialmente operação 
tapa-buracos, informando que o edil Jocimar Scotti será coautor na 
propositura; e protocolou requerimento à Orquestra Violeiros das 7 Colinas, 
manifestando cumprimentos pelos 2 anos de fundação; Tião do Fórum, que 
protocolou requerimento à Guarda Civil Municipal, manifestando cumprimentos 
em reconhecimento ao trabalho exemplar realizado pela corporação e por seus 
integrantes em prol da segurança e do bem-estar da população bragantina; 
bem como requerimento de voto de pesar pelo falecimento do Sr. Afonso 
Celso Veiga, sendo deliberada a autoria em nome da Casa; Camila Marino da 
Saúde, que protocolou requerimento ao Dr. Marcei Dib, Centro Médico - 
Unidade Sul da Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista, 
manifestando cumprimentos pelo pronto atendimento à criança que passou por 
um episódio de afogamento, extensivos à toda equipe; bem como 
requerimento ao Chefe de Coordenação Geral do Serviço de Atendimento
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Móvel de Urgência - SAMU Regional de Bragança Paulista, manifestando 
cumprimentos, extensivos a toda a equipe, pelos excelentes serviços 
prestados no resgate de uma criança vítima de afogamento; 5 Da Tribuna 
Livre participou: 5.1 O Sr. João Cardoso de Morais Júnior, professor de 
artes marciais, para apresentar e divulgar o evento de Muay Thai e falar sobre 
a importância das artes marciais. Foi apresentado pelo vereador Gabriel 
Gomes Curió. Após cumprimentar os presentes, relatou ter chegado a 
Bragança Paulista aos 19 anos, vindo trabalhar na conserva da Rodovia 
Fernão Dias. Destacou sua ascendência afrodescendente - filho de mãe 
oriunda de comunidade quilombola - e indígena, dos povos tupi-guarani. 
Informou ser natural de Santos/Mongaguá, criado no Vale do Ribeira, em 
Eldorado Paulista, e residente em Bragança Paulista desde o final de 1998. 
Declarou representar o Muay Thai no município desde 1998. Afirmou ter sido 
formado pelo Mestre Guilherme, sendo o único faixa preta graduado por ele 
em Bragança Paulista. Registrou que seu Mestre atualmente se encontra na 
guerra da Ucrânia, atuando como sargento. Acrescentou ainda ser professor 
formado pelo grão-mestre honorário Paulo Nicolai, junto ao qual permaneceu 
por 18 anos. Informou liderar a equipe “Guerreiros de Judá”, ressaltando que 
exerce dupla missão por também ser pastor evangélico há 13 anos, período no 
qual desenvolve projetos sociais voltados ao atendimento de crianças. 
Explicou que muitas pessoas já treinaram em seus projetos e que, em certa 
ocasião, chegou a atender quase 200 participantes, embora não tenha 
apresentado imagens por envolver menores de idade. Solicitou apoio para 
ampliar novamente seus projetos e exibiu fotografias no telão. Relatou suas 
conquistas esportivas: Tricampeão Regional, Campeão Paulista, Campeão da 
Copa Stetil, Campeão do C1 Roles, Campeão Nacional e Campeão 
Interestadual, além de ter participado de diversas competições. Disse ter 47 
anos e já ter treinado cerca de 200 alunos em 2012, afirmando representar as 
artes marciais de Bragança Paulista há muitos anos. Informou ter formado 
diversos campeões e faixas pretas, com atletas que participam de eventos 
nacionais de alto nível, cujos registros podem ser encontrados em plataformas 
digitais. Convidou os vereadores e o público a participarem do evento que 
realizará na FESB, informando haver firmado parceria com o diretor da 
instituição. Solicitou apoio dos parlamentares no encaminhamento a 
empresários que possam, proporcionar patrocínios, ressaltando que não se 
trata de pedido de recursos aos vereadores, mas de facilitação de contato, 
uma vez que atletas encontram grande dificuldade para obter apoio financeiro. 
Relatou casos em que atletas precisam vender doces em semáforos para 
custear viagens, treinamentos e alimentação. Citou conhecer o vereador 
Juninho Boi, atleta profissional, desde 2002, quando treinou jiu-jitsu com ele na 
academia Total Training. Declarou ter longa trajetória nas artes marciais e 
afirmou que tudo o que relata pode ser comprovado. Comentou sobre o 
programa Bolsa Atleta, que considera insuficiente, explicando que sua divisão 
mensal é pequena frente aos custos de participação em competições. 
Enfatizou que Bragança Paulista é um polo esportivo e que o apoio aos atletas 
pode levá-los a conquistas ainda maiores. Mencionou que seu filho, de 12 
anos, já é campeão, e relatou que o esporte transformou sua própria vida, pois

ATA DA 40a SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 
633



CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

antes de treinar era alcoólatra e encontrou no Esporte um caminho de 
mudança. Solicitou que os vereadores tenham sensibilidade com os atletas 
que trabalham longas jornadas e não dispõem de tempo para buscar 
patrocínios diretamente. Informou que já precisou encerrar um de seus 
projetos sociais por falta de apoio. Reforçou que o incentivo ao esporte deve 
ser feito sem viés político, afirmando que a formação esportiva retira crianças 
das ruas e promove segurança e cidadania. Concluindo, agradeceu ao 
vereador Gabriel Curió pela oportunidade de falar sobre a quinta edição do 
evento “Lions Fighf, discorrendo brevemente sobre as modalidades 
participantes e aspectos da organização. No encaminhamento do assunto 
tratado o vereador Gabriel Gomes Curió salientou que atuará junto ao 
deputado ligado ao grupo político do qual participa para viabilizar apoio ao 
evento organizado pelo convidado, bem como a iniciativas da mesma 
natureza. O Presidente informou sobre o não-comparecimento da segunda 
inscrita, Sra. Daiane Rodrigues dos Santos, que se manifestaria sobre 
Saúde Mental para pessoas amputadas e desenvolvimento de políticas 
públicas. Encerrados os pronunciamentos da Tribuna Livre, foi feita a inversão 
da pauta para a Ordem do Dia, a pedido do vereador Fábio Nascimento, 
aprovado por unanimidade pelo Plenário, sem manifestações na discussão. 
Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral; II - 
ORDEM DO DIA: 1 Em 2o turno, foi aprovado por unanimidade, mediante 
votação nominal, sem manifestações na discussão, o Projeto de Lei n° 
60/2025, de autoria do prefeito Edmir Chedid, que cria o Sistema Municipal de 
Defesa do Consumidor - Procon Bragança Paulista, o Fundo Municipal de 
Defesa do Consumidor - FMDC e dá outras providências. Estavam ausentes 
as vereadoras Fabiana Alessandri e Missionária Pokaia. Não cabendo voto, 
não votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela vereadora 
Camila Marino da Saúde, foi aprovada por unanimidade a dispensa da 
apreciação da Redação Final; 2 Em 2o turno, foi aprovado por unanimidade, 
mediante votação nominal, sem manifestações na discussão, o Projeto 
de Lei n° 63/2025, de autoria da vereadora Missionária Pokaia, que institui o 
Dia Municipal de Conscientização sobre a Síndrome de Ehlers-Danlos (SED) e 
o Transtorno de Hipermobilidade (TEH). Estavam ausentes as vereadoras, 
Fabiana Alessandri e Missionária Pokaia. Não cabendo voto, não votou o 
Presidente Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela vereadora Camila Marino 
da Saúde, foi aprovada por unanimidade a dispensa da apreciação da 
Redação Final; 3 Em 2o turno, foi aprovado por unanimidade, mediante 
votação nominal, sem manifestações na discussão, o Projeto de Lei n° 
65/2025, de autoria do vereador Bruno Leme, que altera a Lei n° 3.893, de 30 
de maio de 2007 e dá outras providências (benefícios aos doadores de sangue 
e/ou medula óssea no Município de Bragança Paulista). Estavam ausentes as 
vereadoras Fabiana Alessandri e Missionária Pokaia. Não cabendo voto, não 
votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela vereadora Camila 
Marino da Saúde, foi aprovada por unanimidade a dispensa da apreciação da 
Redação Final; 4 Em 1o turno, foi aprovado por unanimidade, mediante 
votação nominal, o Projeto de Lei Complementar n° 18/2025, de autoria do 
prefeito Edmir Chedid, que altera a Lei Complementar n° 886, de 28 de
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novembro de 2019, que institui o Fundo Municipal de Saneamento Básico - 
FMSB e cria o Conselho Gestor. Foi dispensada a leitura dos pareceres das 
comissões permanentes, a pedido do vereador Fábio Nascimento, aprovado 
por unanimidade. Estavam ausentes as vereadoras Fabiana Alessandri e 
Missionária Pokaia. Na 1a discussão do projeto, o vereador Jota Malon 
esclareceu que a iniciativa visa alterar a direção do Fundo de Saneamento, até 
aquele momento gerenciado pela Secretaria de Meio Ambiente, transferindo a 
competência para a Secretaria de Obras. Explicou que, por necessidade 
técnica, na prática os recursos do Fundo já vinham sendo aplicados em obras 
de saneamento, sob a orientação da Secretaria de Obras, que detém expertise 
na gestão de obras. Acrescentou que a lei, criada em 2019, permanecería 
intacta apenas alterando-se a gerência técnica do FMSB e da presidência do 
Conselho Gestor, responsáveis pela administração dos recursos do fundo, 
inclusive provenientes do contrato com a Sabesp, a fim de otimizar a gerência 
do fundo de saneamento básico; 5 Em 1o turno, foi aprovado por 
unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei n° 64/2025, de 
autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que institui a Política Municipal 
de Valorização das Mulheres nas Artes Marciais e de Promoção da Defesa 
Pessoal em Bragança Paulista. Foi dispensada a leitura dos pareceres das 
comissões permanentes, a pedido do vereador Jocimar Scotti, aprovado por 
unanimidade. Estavam ausentes as vereadoras Fabiana Alessandri e 
Missionária Pokaia. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião 
Garcia Amaral. Na primeira discussão do projeto, a vereadora Camila Marino 
da Saúde enfatizou que o projeto abordava temas como força, coragem e 
proteção da mulher frente ao aumento da violência de gênero e a importância 
das artes marciais como caminho da autodefesa. A vereadora disse que o 
projeto foi inspirado na amiga Pamela Mara, atleta e campeã em artes 
marciais. Além de representar Bragança Paulista em campeonatos, a atleta 
mantém trabalho de acolhimento a mulheres que decidiram não mais conviver 
com medo e encontraram nas artes marciais um caminho para se 
autodefender e até combater a violência e conquistar seu espaço na vida. 
Defendeu que toda mulher tem o direito de se sentir segura, respeitada, 
valorizada, não sofrer agressão moral, verbal, psicológica ou patrimonial e que 
é preciso parar de banalizar essa situação e de culpar a vítima pela agressão 
recebida. Contou que ela mesma tinha marcas pelo corpo decorrentes de 
violência sofrida por um agressor e que carregava sua própria dor como motivo 
e força para militar pela causa de outras mulheres, além de servir de exemplo 
para suas filhas. Colocou-se à disposição para defender a liberdade e o 
respeito de outras mulheres. Ao pedir aos pares a votação favorável ao 
projeto, defendeu o respeito e reconhecimento aos direitos das mulheres e 
agradeceu aos homens que se manifestam contra a discriminação de gênero. 
O vereador Juninho Boi reconheceu a importância da iniciativa e questionou 
em que se diferenciava das aulas de artes marciais oferecidas pela Prefeitura 
e Camila Marino da Saúde esclareceu que o intuito era a captação de 
mulheres residentes em bairros da periferia, onde as estatísticas sobre 
violência contra a mulher são alarmantes, a fim de inseri-las no esporte para 
aprender a técnica de defesa pessoal e se protegerem contra agressores,
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além de devolver-lhes a dignidade, enfatizando que mulher não ganha na força 
e sim na técnica. O edil Juninho Boi concordou e informou ter se colocado à 
disposição do Projeto Rendar para ministrar aulas de defesa pessoal às 
mulheres acolhidas pela iniciativa. Ambos os vereadores citaram o caso de 
lutadora campeã chamada Pamela que, mesmo franzina, venceu pela técnica 
e força. O vereador Rafael de Oliveira elogiou a vereadora Camila Marino da 
Saúde por apresentar mais um projeto de valorização e promoção da mulher. 
Informou que desde o dia anterior teve início no “Torcida Fanáticos” aulas 
gratuitas de Muay Thai para mulheres e meninas, aos sábados; I - PEQUENO 
EXPEDIENTE - Parte 1 (Continuação): 6 Manifestação de vereadores na 
"Tribuna Paulo Miguel Zenorini", para abordagem sobre proposituras e 
outros assuntos de interesse do Município: MIGUEL LOPES: exibindo 
imagens, reiterou apelo para que as obras em curso na Estrada Municipal 
Francisco Lopes Rojas contemplem o alargamento e deslocamento do sistema 
de escoamento de águas pluviais do trecho indicado. Em aparte, o vereador 
Jota Malon informou que um trecho da via será pavimentado em contrapartida 
à implantação de dois loteamentos na região. Em aparte, o vereador Tião do 
Fórum informou ter tratado do tema com representantes da Secretaria 
Municipal de Serviços, que informam sobre a iminente realização da obra 
sugerida pelo orador; QUIQUE BROWN: informando que parte dos recursos 
para a implantação do Parque da Juventude foram destinados pelo 
Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos 
(Dadetur), opinou que, em cumprimento ao disposto na lei que instituiu o 
Plano Municipal de Cultura, especialistas das respectivas modalidades 
devem ser consultados para a seleção dos equipamentos públicos que se 
pretende implantar naquele parque. Considerou insatisfatórias as respostas 
fornecidas pelo Executivo Municipal a Pedidos de Informações protocolados 
por ele sobre a destinação dos recursos provenientes do ICMS Ambiental e 
das alterações na cobrança da Taxa de Localização em estabelecimentos 
ligados à Saúde. E questionou a atuação do Executivo em verificar in Iocco 
as solicitações de isenção da cobrança indevida da Taxa de Iluminação 
Pública sobre imóveis não contemplados por aquele serviço e apenas 
mediante solicitação do contribuinte, opinando que ao verificar a inexistência 
do serviço em uma localidade o técnico da Prefeitura deveria aplicar 
automaticamente a isenção de cobrança a todos os imóveis ali situados^ 
RAFAEL DE OLIVEIRA: apresentando imagens e destacando a atuação do 
Executivo Municipal, relatou ter participado dos seguintes eventos: cerimônia 
relacionada aos projetos aprovados para obtenção de recursos por meio da Lei 
Municipal de Incentivo ao Esporte; palestra técnica sobre a Reforma Tributária, 
realizada pelo Deputado Federal Luiz Philippe de Orleans e Bragança, que 
destacou as dificuldades geradas aos municípios por conta da concentração 
arrecadatória promovida pelo Governo Federal; reunião do Programa 
Municipal Governo Social, realizada na Vila Aparecida; e cerimônia de posse 
dos membros do Conselho Municipal da Juventude, manifestando profunda 
preocupação com a cooptação de jovens pela criminalidade. Em aparte, o 
vereador Bruno Sucesso ponderou que o Executivo deveria avaliar o contexto 
e possíveis desdobramentos antes de atender prontamente as demandas da
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população apresentadas nas reuniões do Governo Social, mencionando que 
ações como a alterações no sentido de tráfego nas ruas Eduardo Risk, no 
Bairro Cidade Planejada I, e Itapechinga, no Bairro Santa Luzia, bem como a 
autuação de veículos irregularmente na Rua Castro Alves, na Vila Aparecida. 
Em resposta ao aparte, o orador Rafael de Oliveira ponderou que de fato a 
adoção de alterações propostas devem ser previamente estudadas, no entanto 
a autuação sobre o estacionamento irregular de veículos na Rua Castro Alves 
cumpre disposição legal e de conhecimento público, o que foi corroborado pelo 
vereador Jota Malon; BRUNO SUCESSO: apresentando imagens, destacou a 
conclusão das primeira e segunda turmas do Empretec, formação em 
empreendedorismo promovida no município pelo Sebrae, em parceria com a 
Fatec, destacando a atuação do Deputado Federal Saulo Pedroso na 
destinação de recursos que viabilizaram a iniciativa. Relatou ter organizado 
reunião entre o Secretário Municipal de Governo, Desenvolvimento Econômico 
e Inovação e um grupo de mulheres empreendedoras que pleitearam a 
destinação de espaço público para a realização de feira colaborativa, nos 
moldes de ações semelhantes já desenvolvidas no município. Transmitiu a 
preocupação dos comerciantes locais com a Programação de Natal, 
argumentando sobre a necessidade de medidas governamentais de estímulo 
ao comercio local, dada a importância da atividade para a geração de 
empregos e fomento da economia local. Exibindo imagens, opinou que as 
intervenções no acesso ao bairro Cidade Planejada I, pela Rodovia Estadual 
SP-008, prejudicaram a fluidez do trânsito, o que foi corroborado em aparte 
pelo vereador Juninho Boi, que relatou ter solicitado informações para 
entender a participação da Prefeitura na implementação da iniciativa. Sobre o 
tema anterior, o orador ainda ponderou e que intervenções viárias devem ser 
cuidadosamente planejadas, para evitar transtornos à população e retrabalho; 
CAMILA MARINO DA SAÚDE: apresentando imagens, demonstrou grande 
satisfação em participar de ação extensionista do curso de Direito da 
Universidade São Francisco realizada junto aos alunos da Escola Estadual 
Ministro Alcino Bueno de Assis (EEMABA), na qual pôde compartilhar as 
próprias vivências, bem como a importância da atuação e olhar diferenciado da 
mulher no ambiente político, destacando que a roda de conversa atraiu a 
atenção dos estudantes. Em resposta a aparte do vereador Rafael de 
Oliveira, que atribuiu a atenção dos estudantes em questão ao 
compartilhamento de experiências pessoais de superação, a oradora relatou 
ter atuado como estudante e, posteriormente, professora naquela unidade de 
ensino e ponderou sobre a importância de mostrar àqueles jovem um mundo 
de perspectivas e oportunidades para ingresso no Ensino Superior. Exibindo 
imagens das instalações da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
de Bragança Paulista (Apae), discorreu sobre os recursos direcionados por ela 
à entidade, conclamando os pares a apoiar o excelente e tão necessário 
trabalho desenvolvido pela entidade. Informando que em 8 de novembro s0 
comemora o Dia do Radiologista, parabenizou aqueles profissionais, 
destacando sua importância na medicina diagnostica e preventiva; GABRIE|_ 
GOMES CURIÓ: reconheceu ter se equivocado em debate com o edil IsmaeM 
Brasilino durante a presente sessão, escusando-se com ele e os demais
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filiados ao Partido Liberal, bem como com todos os membros desta Casa. Em 
aparte, o vereador Mauro Moreira parabenizou o orador, destacando a 
sensatez, serenidade e inteligência dele, argumentando que errar é inerente à 
atividade humana o reconhecimento demonstra sabedoria, o que foi 
corroborado, também em aparte, pelos edis Juninho Boi, Jocimar Scotti e 
Camila Marino da Saúde, que recomendaram ao orador desculpar-se 
diretamente com o vereador Brasilino; JOCIMAR SCOTTI: apresentando 
imagens, pediu providências quanto à permanência de pessoa em situação de 
rua, mato alto e descarte irregular de entulho na Praça da Fraternidade, no 
Jardim São Lourenço, recomendando à população do entrono a utilização do 
serviço de coleta urbana, para o descarte de pequenas quantidades de 
entulho, ou então a contratação do serviço de caçamba. Anunciou a 
destinação de recursos federais, da ordem de 200 mil reais, à Rede Municipal 
de Saúde, resultado da atuação dele, Jocimar, em viagem à Brasília, junto ao 
deputado federal Luiz Carlos Mota, a quem agradeceu o constante apoio a 
Bragança Paulista; JOTA MALON: destacando a retomada das aulas de 
canoagem no Lago do Taboão, parabenizou o atual secretário municipal da 
Juventude, Esportes e Lazer e discorreu sobre a atuação dele a frente da 
pasta para a implantação da atividade, que, destacou, além do caráter 
recreativo, tem grande importância na recuperação de pacientes operadas por 
câncer de mama. Mencionando caso ocorrido no Lago do Taboão, discorreu 
sobre a predominância da espécie fícus entre as árvores que caem no 
município durante temporais, argumentando que a qualidade da madeira não 
suporta o crescimento expressivo, mas a qualidade de madeira que não 
proporciona a sustentação necessária, razão pela qual se faz necessário 
estudo para o manejo adequado de espécies dessa natureza visando a 
prevenção de acidentes. O vereador Miguel Lopes corroborou as 
considerações do orador sobre as árvores da mencionada espécie, atentando 
ao elevado risco de queda e os danos causados aos sistemas de distribuição 
de água potável e de escoamento de esgoto e de águas pluviais. Relatou ter 
acompanhado a entrega de dez novos ônibus à empresa concessionária do 
Transporte Coletivo Municipal, que substituirão veículos de determinada marca 
que constantemente apresentam defeitos e não se mostraram adequados à 
topografia local. Sobre o tema anterior, opinou que a considerável redução do 
volume de reclamações sobre a qualidade do Transporte Coletivo Municipáf 
demonstra que a atuação contundente do prefeito Edmir junto à empresa 
concessionária do serviço tem surtido efeitos positivos, sobretudo no 
cumprimento de horários. Em aparte, o vereador Juninho Boi opinou que o 
volume de reclamações sobre a qualidade do transporte coletivo apresentou 
redução de cerca de 40%. Em aparte, a vereadora Camila Marino da Saúde 
afirmou ter verificado drástica redução no volume de reclamações sobre 
aquele serviço, argumentando haver estudos que demonstram margem 
aceitável de atrasos em um universo de 800 viagens/dia, inclusive em função 
do trânsito e eventualidades. Com isso, a vereadora parabenizou a 
Administração Municipal e a empresa concessionária do serviço pelos 
investimentos realizados e lamentou a não aprovação da autorização da 
operação de crédito, vinculada ao Novo Programa de Aceleração do
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Crescimento (Novo PAC), para a aquisição de 60 ônibus novos; JUNINHO 
BOI: fez uso da palavra para cumprimentar o presidente da Câmara Municipal, 
os membros da Mesa Diretora, os demais vereadores e o público presente. Na 
sequência, registrou boas-vindas ao senhor Arnaldo Carvalho Pinto, ex- 
vereador e ex-presidente da Casa, que passa a atuar como assessor 
parlamentar junto ao assessor Nivaldo “Caixa”, exercendo função semelhante 
à anteriormente desempenhada por Mauro Garcia. Informou que há um 
volume expressivo de demandas acumuladas, totalizando aproximadamente 
450 Indicações protocoladas nos últimos quatro meses, abrangendo cerca de 
60 bairros, destacando que tais solicitações refletem reivindicações da 
população ainda não atendidas. Manifestou expectativa de que, com a 
experiência e habilidade do novo assessor, seja possível melhorar o diálogo 
com os secretários municipais e destravar essas demandas. Em continuidade, 
o vereador relatou sua participação em evento realizado no Espaço SanSo, 
promovido pela Associação Bragantina de Combate ao Câncer (ABCC), sob a 
coordenação da ex-vereadora Rita Valle, ocasião em que diversos atletas 
foram homenageados. Destacou que o evento representou um 
reconhecimento importante ao esporte local, mencionando a presença de 
atletas renomados, empresários, vereadores e outras autoridades, ressaltando 
que se tratou de uma iniciativa diferenciada por valorizar os atletas em um 
jantar especial, manifestando o desejo de que esse tipo de homenagem passe 
a ocorrer anualmente. Na sequência, abordou a situação do posto de saúde 
Madre Paulina, informando que, apesar de intervenções anteriores com a 
instalação de redes de proteção, persiste o problema relacionado à presença 
de pombos, com grande acúmulo de fezes escorrendo pelas paredes da 
unidade. Alertou para os riscos à saúde pública, tendo em vista a possibilidade 
de transmissão de doenças, e solicitou que a Prefeitura realize estudos mais 
aprofundados para encontrar uma solução definitiva. Em seguida, mencionou a 
UPA Bom Jesus, localizada na região da Hípica Jaguari, relatando que, 
durante a última chuva, foram constatadas goteiras no interior da unidade, 
solicitando manutenção preventiva, especialmente diante da aproximação do 
período chuvoso. O vereador tratou ainda da situação da Estrada Teresa 
Gomes de Oliveira, no Bairro Morro Grande da Boa Vista, relatando que 
esteve pessoalmente no local e constatou a existência de trechos danificados, 
com valetas e acúmulo de terra sobre a via, ocasionados por enxurradas. Em 
aparte, o vereador Jota Malon destacou que esse tipo de problema é 
recorrente na zona rural, sendo frequentemente causado por movimentações 
irregulares de terra decorrentes de terraplanagens realizadas sem as devidas 
autorizações dos órgãos ambientais competentes, o que acaba prejudicando 
os moradores e usuários das estradas rurais. Acrescentou que, caso a 
intervenção tenha sido realizada pela Prefeitura, a situação também estaria 
equivocada. O vereador Juninho Boi agradeceu o aparte do vereador Jota 
Malon, reconhecendo a contribuição sobre a situação da Estrada Municipal 
Teresa Gomes de Oliveira. Ainda no Morro Grande da Boa Vista, o vereador 
destacou a situação da Estrada Municipal Antônio de Morais, onde um ponto 
de ônibus se encontra abaixo do nível da via, fazendo com que, em dias de 
chuva, os usuários do transporte coletivo aguardem o ônibus em meio à lama
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e à água acumulada. Defendeu a necessidade de aterro e nivelamento do 
local, a fim de evitar o represamento de água e garantir melhores condições 
aos usuários. Na região do Jardim São Lourenço, no posto de saúde Roberto 
Olivalves, o vereador cobrou providências quanto à instalação de cobertura, 
informando que há aproximadamente 70 ou 90 dias foi instalada apenas a 
armação, sem a conclusão da obra. Ressaltou que a situação causa 
transtornos à população, especialmente em dias de chuva e nos dias de 
coleta, destacando que o problema persiste há cerca de um ano. Em novo 
aparte, a vereadora Camila Marino da Saúde informou que também realizou 
algumas indicações solicitando o serviço e que, segundo o Instituto Esperança, 
os processos estão em fase de levantamento de orçamentos. Ressaltou a 
importância de reforçar a cobrança para que a situação seja resolvida, 
especialmente considerando os períodos de chuvas torrenciais que ocorrem 
no final do ano, finalizando com a manifestação de apoio: “Conte comigo”. O 
orador Juninho Boi agradeceu a colaboração e mencionou ainda acidente 
ocorrido na Avenida Europa, no Jardim Europa, provocado por mal súbito, que 
resultou na batida em um poste. Relatou que esteve no local e conversou com 
equipes da concessionária de energia. Aproveitou para reforçar que a via é 
conhecida pelo excesso de velocidade dos veículos e informou que, desde o 
mês de janeiro de 2025, solicita a implantação de redutor de velocidade, com 
abaixo-assinado já encaminhado à Prefeitura, sem retorno até o momento. 
Abordou também a situação do Bairro do Menin, informando que parte das 
vias permanece sem asfalto há mais de um ano e meio, causando transtornos 
significativos aos moradores, manifestando expectativa de que a Prefeitura 
apresente soluções. Em seguida, destacou as más-condições da Estrada 
Antônio Silva Pinto, no Bairro Boa Vista do Silva, especialmente após períodos 
de chuva, em razão da falta de cascalho. Ainda na mesma região, mencionou 
a Estrada João Buoso, onde uma caixa de captação de águas pluviais estaria 
represando a água às margens da via, solicitando melhorias na canalização. 
No Jardim São José, na Rua Renata de Oliveira, esquina com a República 
Casona, alertou para a existência de uma tampa localizada abaixo do nível da 
via, situação que já ocasionou quedas de motociclistas e pode causar danos a 
veículos, solicitando o nivelamento do local e a verificação da responsabilidade 
pela manutenção. Por fim, relatou a situação da Estrada José Pinheiro, na 
região de Água Comprida, informando que, segundo moradores, a via não 
recebe manutenção há longo período, apresentando excesso de barro e 
dificuldades de tráfego, especialmente em razão do fluxo de caminhões e 
tratores, solicitando novo cascalhamento. Encerrando seu pronunciamento, o 
vereador destacou que apresentou quinze demandas, todas verificadas 
pessoalmente, reafirmando seu compromisso com a fiscalização e a 
transparência, ressaltando que o vereador não possui poder de execução, mas 
atua como representante da população, concluindo que a zeladoria do 
Município precisa de melhorias. MAURO MOREIRA: informou que a 
manifestação dele se dava por indignação, apontando dois motivos. O primeiro 
referia-se à tramitação, na sessão anterior, de projeto de decreto legislativo, 
subscrito por onze vereadores, que dispunha sobre a criação da Frente 
Parlamentar da Saúde, destinada à discussão de políticas públicas na área da
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Saúde, com participação da sociedade civil, de associações profissionais, da 
Ordem dos Advogados do Brasil e da Associação dos Engenheiros e 
Arquitetos. Registrou surpresa pelo fato de dois vereadores signatários terem 
votado contra a própria proposição, o que, segundo afirmou, gerou 
questionamentos por parte da sociedade civil. Declarou que não poderia 
explicar os motivos dos votos contrários, atribuindo tal esclarecimento aos 
próprios vereadores, manifestando indignação quanto ao ocorrido. Na 
sequência, informou que o segundo motivo de sua manifestação seria tratado 
após a concessão de aparte ao vereador Jocimar Scotti. O vereador Jocimar 
Scotti, ao fazer uso do aparte, declarou que o tema já havia sido discutido no 
âmbito da Comissão de Saúde. Alegou ter sido desrespeitado em vídeo 
divulgado nas redes sociais do vereador Mauro Moreira, afirmando que sua 
resposta não teria sido divulgada de forma integral. Informou que assinou o 
projeto no mês de julho, mas que votou contra após análise, por entender que 
a Comissão de Saúde já exercia as atribuições propostas. Defendeu que a 
comissão conta com participação da sociedade civil e relatou episódios 
envolvendo visitas à URA Bom Jesus. Em seguida, a vereadora Camila 
Marino da Saúde, fez uso da palavra para esclarecer que não houve 
impedimento de visitas, mas organização dos trabalhos por meio de ofícios e 
agendamentos, conforme orientação jurídica e administrativa. Declarou não 
possuir autoridade para impedir vereadores de exercerem suas prerrogativas e 
que as decisões adotadas visaram à manutenção da ordem dos trabalhos. Na 
sequência, o vereador Bruno Sucesso fez uso da palavra, manifestando 
apoio ao vereador Mauro Moreira e à criação da Frente Parlamentar da Saúde, 
bem como questionando os fundamentos do voto contrário ao projeto. Relatou 
experiências pessoais no âmbito de comissões, mencionando restrições à sua 
participação e episódios ocorridos em visitas e reuniões, além de manifestar 
inconformismo com vídeos divulgados em redes sociais. Seguiram-se debates 
entre os vereadores, com pedidos de questão de ordem, esclarecimentos 
quanto ao uso da palavra, ao tempo regimental e à condução dos trabalhos 
pela Presidência. Foram discutidos temas relacionados à transparência na fila 
da saúde, aos princípios do Sistema Único de Saúde, a possíveis quebras da 
ordem de atendimento, a publicações do Executivo Municipal e a pedidos de 
informação. Posteriormente, o vereador Mauro Moreira voltou a fazer uso da 
palavra, esclarecendo que sua indignação se concentrava no voto contrário cte 
vereadores que haviam subscrito o projeto. Relatou processo judiciaS 
envolvendo sua chapa eleitoral, mencionando decisão da Justiça Eleitoral que 
reconheceu a inexistência de fraude à cota de gênero. Declarou que seu 
mandato é legítimo, independente e respaldado por decisão judicial, 
ressaltando a importância do respeito à pauta das mulheres. Durante a 
manifestação dos vereadores, o Presidente, Sebastião Garcia Amaral, foi 
substituído e pelo 2o Vice-Presidente, Jocimar Scotti, das 16h36 às 17h27 e 
das 17h30 até o final dos trabalhos da corrente sessão; e pela 1a Secretária 
designada, Camila Corrêa Marino, das 17h27 às 17h30. 7 Não havendo 
requerimentos de votação obrigatória e nem pedidos de destaque a 
requerimentos, nem mesmo vereadores inscritos para manifestação sobre 
projetos protocolados, passou-se à parte seguinte da sessão. II - GRANDE
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Bragança Paulista, 3 de fevereiro de 2026.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD AH.TIORA

EXPEDIENTE: 1 Manifestações e debates sobre assuntos de relevânciia 
municipal, estadual ou nacional: não houve inscritos; 2 Deliberação de 
proposições protocoladas verbalmente: A Presidência despachou o envio, 
aos destinatários das proposituras protocoladas verbalmente, que estão 
relacionadas no Anexo II desta ata; IV - INTERESSE PESSOAL: não houve 
inscritos. Comunicados e convocações: Os vereadores foram convocados 
para os trabalhos da 41a sessão ordinária do presente exercício, que se 
realizará na terça-feira, dia 11 de novembro, a partir das 14h. Nada mais tendo 
sido tratado, a sessão foi encerrada às 18h26, após o terceiro e último registro 
que atestou a presença de onze vereadores, conforme Anexo III desta ata, 
estando ausentes Cláudio Coxinha, Fabiana Alessandri, Ismael Brasilino, Jota 
Malon, Juninho Boi, Mauro Moreira, Missionária Pokaia e Tião do Fórum. Ao 
término dos trabalhos foi feita a leitura da Oração da Paz. Do que houve, nós, 
Cecília Selma Basani <^^4^ / e Muriel Mitsuco Kogima Kiyuna 

 Lêgislativa, redigimos esta ata,
_________ , Especialista 

;hada conforme, é assinada pelos

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

FABIAN^ÁLÉaSS&r
x 1a Secretária

'7Cecília Selma Basani /
, Assistentes de ( 

revisada por Erika Regina Leonetti x 
em Gestão Legislativa, que, lida e 
integrantes da Mesa Diretora. A assessória à Mesa na área do Departamento 
Legislativo foi feita por Erika Regina Leonetti, Especialista em Gestão 
Legislativa. Os pronunciamentos feitos em plenário constam, na íntegra, dos 
serviços de gravação da Câmara Municipal, como arquivo permanente. 
Anexos: I - Correspondências recebidas II - Proposituras encaminhadas e 
III - Registro de presença dos vereadores.
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1 - PREFEITURA MUNICIPAL

1.1 - Ofício CM-154/2025 encaminhando resposta dos seguintes Pedidos de Informações.

• N°. 952/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre cirurgia de munícipe;

• N°. 963/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre consulta de munícipe;

invasão de árj públicas;• N°. 1027/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sòi

40a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
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CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS NO PERÍODO 
DE 28/10 A 04/11/2025

• N°. 1023/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, sobre a Indicação n° 3020/2025, que 
solicita instalação de sistema de iluminação pública na Academia ao Ar Livre da Rua Nova 
Trento - Jardim Santa Paulina;

• N°. 1024/2025, de autoria dos vereadores Fabiana Alessandri, Miguel Lopes, Gabriel Gomes 
Curió, Bruno Sucesso, Juninho Boi, Mauro Moreira, Quique Brown, Claudio Coxinha, sobre o 
cascalho no Parque Zootécnico Dr. Fernando Costa - Posto de Monta;

• N°. 936/2025, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras, Serviços Públicos e 
Desenvolvimento Urbano - CFO, sobre o custeio das obras do Lago do Orfeu;

• N°. 961/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, sobre a colocação de cascalho na 
Estrada Municipal José de Oliveira Braga - Bairro Agudo dos Frias;

• N°. 1025/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, sobre a Indicação n° 3650/2025, que 
solicita poda das árvores da Praça Prof. Hermógenes de Paiva - Vila Aparecida;

• N°. 954/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, sobre o Programa Escola em 
Tempo Integral do Governo Federal;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

• N°. 951/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, sobre o Bairro Morada dos 
Campos Verdes;

• N°. 978/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre procedimentos cirúrgicos de 
munícipe;

• N°. 1026/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, sobre a Indicação n° 3138/2025, que 
solicita implantação de faixa elevada para travessia de pedestres na altura do n° 1277 da 
Avenida dos Imigrantes;
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• N°. 1032/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre cirurgia de munícipe;

1.6 - Ofício CM-171/2025 encaminhando resposta dos seguintes Pedidos de Informações:

cie outubro;

40a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I

• N°. 965/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XVI do artigo 2o - 
Semana de prevenção da AIDS e doenças sexualmente transmissíveis - DST - de 01 a 05 de 
dezembro;

• N°. 1031/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, sobre a Indicação n° 1414/2025, que 
solicita instalação de tubulação de águas pluviais na altura do n° 15 da Estrada Municipal 
Campo Verde;

• N°. 966/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XV do artigo 2o - 
Semana de prevenção do câncer ginecológico e aparelho genital feminino - de 25 a 29 de 
novembro;

• N°. 1036/2025, de autoria dos vereadores Juninho Boi, Claudio Coxinha, Gabriel Gomes Curió, 
Fábio Nascimento, Fabiana Alessandri, sobre a empresa PROMOVE;

1.2 - Ofício CM - 172/2025, encaminhando Projeto de Lei n°. 77/2025, que dispõe sobre 
transferência de denominação de Escola Municipal e dá outras providências (Fica transferida a 
denominação Profa. Elisabeth Aparecida Nani Alessandri, para a Creche Jardim do Cedro) - 
Protocolo Geral n°. 470/2025;

1.4 - Ofício CM 175/2025, encaminhando Projeto de Lei Complementar n°. 27/2025, que dispõe 
sobre alteração do Anexo I da Lei Complementar n°. 256/2000, que dispõe sobre a reestruturação 
de empregos, estabelece o Plano de cargos, carreiras e salários da Prefeitura do Município de 
Bragança Paulista, institui novas tabelas salariais e dá outras providências - Protocolo Gerai n°. 
472/2025;

1.3 - Ofício CM 174/2025, encaminhando Projeto de Lei Complementar n°. 26/2025, que dispõe 
sobre a criação da Divisão de Fiscalização de Atividades Econômicas na Secretaria Municipal de 
Governo, Desenvolvimento Econômico e Inovação e sobre a transferência da Divisão de Projetos 
e Posturas para a Secretaria Municipal de Planejamento, e dá outras providências - Protocolo Geral 
n°. 471/2025;

• N°. 1028/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre intervenções nos lagos do 
Município;

• N°. 1034/2025, de autoria dos vereadores Mauro Moreira e Quique Brown, sobre o ICMS 
Ambiental;

• N°. 1035/2025, de autoria dos vereadores Juninho Boi e Claudio Coxinha, sobre o Loteamento 
Sol Nascente;

• N°. 967/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n' 
que institui o calendário de eventos do Município,\m especial o inciso 
Semana de prevenção de doenças dos rins - de 06 a 1

BRAGANÇA ’AULISTA 
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1^428/1998, 
"âo artigo 2o -
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• N°. 968/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XIII do artigo 2o - 
Semana de prevenção de doenças nervosas - de 22 a 26 de setembro;

• N°. 969/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XII do artigo 2o - 
Semana de prevenção da hipertensão arterial e doenças do coração - de 08 a 12 de 
setembro;

• N°. 971/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso X do artigo 2o - 
Semana de prevenção de doenças do estômago e intestino - de 07 a 11 de julho;

• N°. 970/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XI do artigo 2o - 
Semana de prevenção de doenças respiratórias e oftalmológicas - de 11 a 15 de agosto;

• N°. 972/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso IX do artigo 2o - 
Semana de prevenção de doenças de pele - de 23 a 27 de junho;

• N°. 974/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso VIII do artigo 2o - 
Semana de prevenção de diabetes e de doenças endócrinas - de 08 a 13 de junho;

• N°. 976/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XVII do artigo 2o - o Dia 
do Taxista -11 de agosto;

• N°. 977/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XIX do artigo 2o - 
Semana da Capoeira - novembro;

• N°. 979/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XX do artigo 2o - Dia da 
Merendeira -15 de junho;

• N°. 975/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a manutenção asfáltica realizada na 
Avenida Dom Pedro I, n° 2587, nas proximidades da entrada da Igreja Jesus Copy;

• N°. 973/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso VII do artigo 2o - 
Semana de prevenção de osteoporose - de 05 a 16 de maio;

BRAGANÇA PAULISTA 
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• N°. 980/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3-128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXI do<ártigo 2o - Dia 
de Combate a Acidentes do Trabalho - 15 Abril;
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N°. 981/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXII do artigo 2o - 
Semana da Música Gospel - julho;

N°. 982/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXIII do artigo 2o - Dia 
da Marcha para Jesus Cristo - setembro;

N°. 983/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXIV do artigo 2o - Dia 
da Juventude Evangélica - 21 de julho;

N°. 984/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXVI do artigo 2o - Dia 
do Cliente -15 de setembro;

N°. 985/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXVII do artigo 2o - 
Semana Jovem - dezembro;

N°. 987/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXXIII do artigo 2o - 
Semana Municipal de Conscientização e Prevenção à Anorexia e Bulimia Nervosas - 
novembro.

N°. 988/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXXV do artigo 2o - 
Semana Municipal de Prevenção à Obesidade Infantil - final do primeiro semestre do ano 
letivo ou no início do segundo semestre;

N°. 989/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXXVI do artigo 2o - 
Semana Municipal do Acadêmico Universitário - agosto;

N°. 990/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXXVII do artigo 2o - 
Semana da Arteterapia - dia 22 de abril;

N°. 986/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXVIII do artigo 2o - 
Semana de Conscientização pela Manutenção Preventiva Automotiva - junho;

N°. 991/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XXXIX do artigo 2o - 
Feira da Construção Civil Casa e Decoração da Região Bragantina (Febracon) - março;

N°. 992/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na L^rh0 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em èsoecial o inciso LlX^do artigo 2o - Grito 
Rock - a ocorrer anualmente durante o mês do carnaval; -7 <íL V

•f-
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• N°. 994/2025 de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXVII do artigo 2o - 
Evento "Taste Week" - a ocorrer anualmente durante o mês de agosto;

• N°. 993/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXIII do artigo 2o - 
Semana de Conscientização sobre o Lúpus;

• N°. 995/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXIV do artigo 2o - 
Semana Municipal do Brincar - a ocorrer anualmente na semana do dia 28 de maio;

• N°. 996/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXII do artigo 2o - 
Semana Municipal de Prevenção de Acidentes Envolvendo Motociclistas - a ocorrer 
anualmente na semana do primeiro domingo de dezembro;

• N°. 997/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXIII do artigo 2o - 
Semana Municipal de Sensibilização da Prematuridade - a ocorrer todos os anos no dia 17 de 
novembro;

• N°. 998/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXIV do artigo 2o - 
Semana de Valorização Cultural do Mercado Municipal - a ocorrer todos os anos, na semana 
que compreender o dia 15 de outubro;

• N°. 999/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXVII do artigo 2o - 
Caminhada de Nhá Chica - a ser comemorada anualmente na semana de 14 de juího;

• Ã/°. 1000/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXXIV do artigo 2o - 
Festa do Café - a ocorrer anualmente no mês de maio;

• N°. 1001/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXXV do artigo 2o - 
Semana Municipal de Conscientização e Orientação sobre o Vitiligo - a ser realizada, 
anualmente, na semana do dia 25 de junho;

• N°. 1002/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXXVII do artigo 2o - 
Semana Municipal de Incentivo à Prática de Esportes - a ser comemorada anualmente na 
semana do dia 12 de outubro;

BRAGANÇA PAULISTA 
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• N°. 1003/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, er1\especial o inciso LXX)£V11l do artigo 2o - 
Dia Municipal do Profissional de Administração - a senspmemorado anuaímente no dia 09 de 
setembro;
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• N°. 1005/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XC do artigo 2o - 
Semana Municipal de Valorização da Família - a ocorrer todos os anos na última semana do 
mês de abril;

• N°. 1006/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XCIV do artigo 2o - Dia 
Municipal do Obreiro Universal - a ser comemorado anualmente na última quinta-feira do mês 
de junho;

• N°. 1004/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso LXXXIX do artigo 2o - 
Semana Municipal de Conscientização e Incentivo à Preservação do Patrimônio Público - a 
ocorrer todos os anos na primeira semana do mês de abril;

• N°. 1008/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre poste de energia elétrica instalado 
na calçada na altura do n° 662 da Avenida Oito de Maio - Dia da Vitória - Núcleo Residencial 
Dona Henedina Rodrigues Cortez;

• N°. 1007/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso XCIX do artigo 2o - 
Cãominhada - como evento a ocorrer anualmente na semana do dia 04 de outubro, dia de 
São Francisco de Assis;

• N°. 1010/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso Cll do artigo 2o - Dia da 
Primavera - a ocorrer anualmente no terceiro domingo do mês de setembro;

• N°. 1009/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso Cl do artigo 2o - Dia 
Municipal de Combate ao Etarismo/Ageísmo - como evento a ocorrer anualmente no dia 02 
de outubro;

• N°. 1011/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre alimentação escolar inadequada 
fornecida a aluno com suspeita de intolerância à lactose na Escola Municipal Prof.3 Sylvia 
Ferraz Fernandes Olmo;

• N°. 1012/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso Cl II do artigo 2o - Tour 
da Linguiça - a realizar-se no terceiro domingo do mês de outubro;

BRAGANÇA PAULISTA 
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• N°. 1013/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso CVII do artigo 2o - 
Agosto como o Mês da Primeira Infância;

• N°. 1014/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso C^>dõ artigo 2° - 
Encontro Bragantino sobre Adulto com Deficiência - a sb^realizado, anu^hfíente, na semana 
do dia 23 de agosto;
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• N°. 1029/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre exame de munícipe;

• N°. 1033/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre exame de munícipe;

• N°. 1039/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobte cirurgia de muníciper
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• N°. 1015/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso CXI do artigo 2o - 
Semana Municipal de Combate à Importunação Sexual - a ocorrer anualmente na última 
semana do mês de setembro;

• N°. 1016/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso CXIV do artigo 2o - Dia 
do Atirador Desportivo - a ser comemorado anualmente, em 04 de agosto;

• N°. 1017/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso CXV do artigo 2o - 
Aquarela Pet - a ser realizado anualmente na segunda semana do mês de fevereiro;

• N°. 1021/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a Indicação n° 514/2025, que 
solicitou notificação do proprietário para limpeza, mediante corte e retirada de mato e de lixo, 
do terreno ao lado do n° 159 da Rua Antônio Oliveira Camargo - Jardim Recanto Alegre;

• N°. 1022/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, solicitando informações complementares 
ao pedido de Informações n° 219/2025 sobre a Indicação n° 3428/2024, solicitando que a 
linha de ônibus do Bairro Estiva do Agudo passe pelo morro do Tijuco Preto;

BRAGANÇA PAULIS 
AD ALTIORA

• N°. 1037/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a Lei Municipal n° 5110/2025, que 
autoriza o Executivo Municipal a subsidiar o curso especializado obrigatório destinado aos 
profissionais em transporte de passageiros (mototaxista) e em entrega de mercadorias 
(motofretista) que exerçam atividades remuneradas na condução de motocicletas e 
motonetas;

• N°. 1038/2025, de autoria da Comissão Socioeconômica, sobre o Decreto n° 4.366/2024, que 
dispõe sobre a regulamentação do transporte remunerado privado individual de passageiros, 
intermediados por plataformas tecnológicas gerenciadas por Provedoras de Redes de 
Compartilhamento no município de Bragança Paulista, e dá outras providências;

• N°. 1018/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre o disposto na Lei n° 3.128/1998, 
que institui o calendário de eventos do Município, em especial o inciso CXVI do artigo 2o - 
Moto Fest - Asas ao Vento - a ser realizado na primeira semana do mês de dezembro;

• N°. 1019/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a falta de medicamentos na 
unidade básica de saúde do Jardim São Lourenço;

• N°. 1020/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a coleta de lixo reciclável na 
Avenida Antônio Pires Pimentel;
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N°. 1044/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o Programa Jovem Aprendiz;

• N°. 1047/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre a Rua Yolanda Rojas Guazzelli;

• N°. 1049/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre cirurgia de municipe;

• N°. 1050/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre a Guarda Civil Municipal;

• N°. 1052/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre vaga em creche;

• N°. 1055/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre cirurgia de municipe;

40a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
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N°. 1040/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a Indicação n° 3533/2025, 
solicitando construção de lombada na altura do n° 229 da Rua Viscondessa Cunha Bueno - 
Centro;

N°. 1041/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a Indicação n° 3868/2025, que 
solicitou fiscalização e providências com relação ao descarte irregular de água na altura do n° 
127 da Rua Firmino Joaquim de Lima - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina;

• N°. 1048/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o Plano de Carreiras dos 
Cirurgiões Dentistas da Prefeitura Municipal da Estância de Bragança Paulista - SP;

• N°. 1057/2025, de autoria dos vereadores Bruno Sucesso, Fabiana 
sobre os funcionários terceirizados da Educação; /

N°. 1042/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre as taxas de localização e 
funcionamento dos consultórios odontológicos;

• N°. 1046/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o trecho sem calçamento da 
Avenida Dr. José de Aguiar Leme (Norte-Sul);

N°. 1043/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o Processo Administrativo 
relativo à dispensa eletrônica 00147/2025;

• N°. 1056/2025, de autoria da Comissão de Assuntos Socioeconômicos - CAS, sobre concurso 
público para agente de trânsito;

• N°. 1054/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a implementação de Banco de Leite 
Materno no Município;

« N°. 1053/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre o exame Exoma (Sequenciamento 
do Exoma Completo);

• N°. 1051/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a Rua Eduardo Rizk - Cidade 
Planejada I;

• N°. 1045/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre equipamentos para analisar a 
emissão de poluentes dos veículos do transporte escolar e da frota municipal;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

.sandri e Juninho Boi,
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2 - DESTA CÂMARA MUNICIPAL:

3 - DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA FEDERAL:

3.1 - Ofício n°. 3915/2025 da Presidência da República em resposta às seguintes Moções:
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2.4 - Projeto de Resolução n°. 07/2025. de autoria do vereador Ismael Brasilino, que cria, no 
âmbito da Câmara Municipal de Bragança Paulista, a Frente Parlamentar de Segurança Pública, 
Defesa Civil, Mobilidade Urbana, Trânsito e Políticas de Prevenção à Violência - Protocolo Gerai 
n°. 469/2025;

2.3 - Projeto de Lei n°. 76/2025 de autoria do vereador Ismael Brasilino, que dispõe sobre a 
vedação do atendimento médico-hospitalar a bonecas e simulacros hiper-realistas, conhecidos 
como “bebê reborn”, em unidades de saúde públicas e privadas no Município de Bragança 
Paulista, e dá outras providências - Protocolo Geral n°. 468/2025;

N°. 1062/2025, de autoria Quique Brown, Claudio Coxinha, Bruno Leme, Bruno Sucesso, 
Miguel Lopes, Juninho Boi, Fabiana Alessandri, Gabriel Gomes Curió e Fábio Nascimento, 
sobre o aluguel dos boxes do Mercado Municipal Waldemar de Toledo Funk.

2.2 - Moção n°. 274/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer, por 
meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à construção de 
escola municipal de educação infantil (creche) no Bairro Bom Retiro - Protocolo Geral n°. 466/2025;

2.1 - Projeto de Lei Complementar n° 25/2025, de autoria do vereador Jota Malon, que altera a 
Lei n° 1.146, de 13 de julho de 1971 (Código de Obras e Urbanismo da Estância de Bragança 
Paulista) - Protocolo Geral n° 464/2025;

• N°. 1061/2025, de autoria do vereador Bruno Leme, sobre a reorganização escolar 
promovida pela Secretaria Municipal de Educação;

• N°. 1060/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, sobre a Organização Social 
Instituto Esperança;

2.5 - Projeto de Resolução n° 08/2025, de autoria do vereador Jota Malon, que altera 
dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal - Protocolo Gerai n° 473/2025.

• N°. 1059/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre a cobrança da taxa de iluminação 
pública;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

Moção n°. 213/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer por meio 
de apelo deste Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, Presidente da 
República Federativa do Brasil; ao Excelentíssimo Senhor Alexandre Padilha, Ministro de 
Estado da Saúde; ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio de Freitas, Governador do Estado de 
São Paulo; ao Excelentíssimo Senhor Eleuses Paiva, Secretário de Estado daSaúde de São 
Paulo e ao Excelentíssimo Senhor Edmir Chedid, Prefeito Municipal deBrágança Paulista, 
providências para o fortalecimento das políticas públicas de saúde meptál voltada às crianças 
e adolescentes, por meio de ampliação da Rede de Atenção PsicossócialJJSAPS);

40a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I / /
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4-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA ESTADUAL:

5-DE OUTRAS PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS:

5.1 - Não há material para esta sessão.

6 - CONVITES E PROGRAMAÇÕES DE EVENTOS DIVERSOS:

40a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
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4.1 - E-mail da Delegacia Seccional de Polícia de Bragança Paulista agradecendo os 
cumprimentos enviados através do Requerimento n°. 474/2025, de autoria do vereador Rafael de 
Oliveira, manifestando cumprimentos em comemoração ao Dia do Policial Civil do Estado de São 
Paulo.

3.2 - Carta do Ministro de Estado do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à 
Fome, agradecendo o envio da Moção n°. 186/2025, de autoria da vereadora Missionária Pokaia, 
manifestando APLAUSOS deste Legislativo, pela sanção e promulgação da Lei n° 15.176, de 23 
de julho de 2025, que reconhece a fibromialgia como deficiência para todos os efeitos legais no 
Brasil.

6.1 - COPLACANA - Cooperativa dos Produtores de Cana do Estado de São Paulo 
Inauguração da COPLACANA em Bragança Paulista 
17/11/2025- 18h30

• Moção n°. 214/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer por meio 
de apelo deste Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, Presidente da 
República Federativa do Brasil; ao Excelentíssimo Senhor Alexandre Padilha, Ministro de 
Estado da Saúde; ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio de Freitas, Governador do Estado de 
São Paulo; ao Excelentíssimo Senhor Eleuses Paiva, Secretário de Estado da Saúde de São 
Paulo, a ampliação da oferta de serviços de hemodiálise pelo Sistema Único de Saúde (SUS) 
e o fortalecimento do financiamento da saúde pública;

• Moção n°. 215/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer por meio 
de apelo deste Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, Presidente da 
República Federativa do Brasil; ao Excelentíssimo Senhor Jader Barbalho Filho, Ministro de 
Estado das Cidades e ao Excelentíssimo Senhor Carlos Antônio Vieira Fernandes, Presidente 
da Caixa Econômica Federal, a ampliação do Programa "Minha Casa Minha Vida - Faixa 1", 
com especial atenção à inclusão das mães solo como critério prioritário de atendimento;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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7- DIVERSOS:

Casa do Poder Legislativo, 04 de novembro de 202^.

Sebastiã marai
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7.1 - Carta n°. 3521/2025 da Energisa em resposta ao Requerimento n°. 470/2025, de autoria do 
vereador Juninho Boi, solicitando poda da árvore na altura dos n°s 315 e 335 da Rua São Pedro - 
Centro;

iàna Alessandri
1a Secretária

areia
Presidente

7.3 - Carta n°. 3709/2025 da Energisa em resposta ao Requerimento n°. 472/2025, de autoria da 
vereadora Fabiana Alessandri, solicitando poda da árvore localizada na Estrada Municipal 
Vereador Álvaro Alessandri - Bairro Campo Novo, na altura das coordenadas 22°56'07.6"S 
46°36'15.0"W.

7.2 - E-mail da Cúria Diocesana de Bragança Paulista agradecendo os cumprimentos enviados 
através do Requerimento n°. 485/2025, de autoria do vereador Bruno Leme, pela realização da 
Ia Lavagem das escadarias da Igreja de Nossa Senhora do Rosário dos Pretos em Bragança 
Paulista;

Míriam Carlstroii Daminelle
Assistente de Gestão de Políticas Públicas

Fábio Miqué Js Nascimento

/ 2 o Secretário

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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40a SESSÃO ORDINÁRIA
04 NOVEMBRO DE 2025

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1116/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 416/2025, que solicita poda das árvores próximas aos n°s 333, 
347 e 359 da Rua Policarpo Guimarães - Vila Primavera.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1115/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre a coleta de lixo na Rua José Roberto Mantovani - Núcleo Habitacional Padre Aldo Bolini.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1114/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre as ações de fiscalização e manutenção relacionadas à fiação aérea de telefonia 
e internet no Município.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1112/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre o Plano Municipal de Política Cultural.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1111/2025
Autoria: QUIQUE BROWN 
Sobre o Parque da Juventude.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1110/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre as intervenções que estão ocorrendo ao longo do Ribeirão do Anhumas.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1113/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre o Parque Dr. Luiz Gonzaga da Silva Leme - Jardim Público.

BRAGANÇA PAUUISTA 
AD ALTIORA,

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1117/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 755/2025, 
sobre consulta de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1121/2025
Autoria: MIGUEL LOPES 
Sobre habitação.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1119/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre o transporte público municipal.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1123/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre o pagamento do adicional de insalubridade aos servidores da rede 
municipal de educação.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1122/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 527/2025, 
sobre exame de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados) e cópia do Pedido de 
Informações n° 527/2025 e respectiva resposta.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1120/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 937/2025, 
sobre consulta médica de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados) e cópia do Pedido de 
Informações n° 937/2025 e respectiva resposta.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1118/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a fonte interativa da Praça Cel. Jacintho Osório - Bairro do Matadouro.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1124/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a instalação de sinalização indicativa de lombada e a não construção do dispositivo 
na rua sem denominação oficial conhecida como Rua Padroeiro São Sebastião e na 
Estrada Municipal Narciso Furtado de Almeida - Bairro Água Comprida.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1125/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 1027/2025, 
sobre invasão de áreas públicas.

ANEXO II - Ementário do período de 29 de outubro a 04 de novembro de 2025 - 2/15
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r PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1126/2025
Autoria: MAURO MOREIRA, QUIQUE BROWN
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 1034/2025, 
sobre o ICMS Ambiental.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1134/2025
Autoria: CJR
Sobre o número de pessoas chamadas em concursos públicos nos últimos cinco anos.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1133/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre o número de munícipes atendidos pelo Hospital de Amor de Barretos.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1132/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a Indicação n° 2564/2025, que solicita nivelamento da pavimentação asfáltica com a 
tampa do poço de visita próximo ao n° 423 da Rua Renata de Oliveira - Jardim São José.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1130/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre carga horária de médico do sistema público de saúde municipal.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1128/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre agendamento de cirurgia de munícipe.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1127/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre agendamento de cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1131/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a Indicação n° 3330/2025, que solicitou verificação e providências com relação 
ao ônibus escolar n° 17306 estacionado diariamente na altura do n° 91 da Rua 
Paraná - Parque dos Estados.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1129/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 543/2025, 
sobre a supressão da árvore na altura do n° 43 da Rua Antônio Lopes da Silva- 
Jardim São Miguel.
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r PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1135/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a programação oficial para as festividades de Natal de 2025.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4438/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção do telhado da Unidade de Pronto Atendimento Bom Jesus.

INDICAÇÃO N° 4437/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando pintura de faixa para travessia de pedestres na altura do n° 317 da Rua 
Bela Vista - Vila Maria, bem como implantação de lombada no local.

INDICAÇÃO N° 4435/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza do ribeirão localizado na altura do n° 1400 da Avenida Dom Pedro I.

INDICAÇÃO N° 4436/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando poda das árvores da Praça Domício Natale Rossato - Vila Bianchi. 
COM CÓPIA: à Diretoria do Grupo Energisa.

INDICAÇÃO N° 4434/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando estudos visando à instalação de espelhos convexos em cruzamentos de 
vias estratégicas do centro da cidade.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1136/2025
Autoria: MAURO MOREIRA
Sobre os serviços de saúde mental no Município.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4439/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando limpeza, verificação e providências com relação ao esgoto lançado no 
ribeirão localizado na Avenida Luiz Henrique Pereira - Conjunto Habitacional 
Francisco Sabella.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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INDICAÇÃO N° 4448/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando manutenção do sistema de escoamento de águas pluviais do entorno da 
Unidade de Pronto Atendimento Bom Jesus.

INDICAÇÃO N° 4447/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando nivelamento urgente dos bloqueies da calçada da Rua Nicolino Nacaratti - Centro.

INDICAÇÃO N° 4446/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando poda do galho quebrado e poda preventiva da árvore em frente ao n° 217 
da Rua Pedro Rossi - Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 4445/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando verificação e providências com relação às rachaduras no imóvel localizado 
na Rua Maranhão - Recanto Elizabeth, ao lado do terreno onde a SABESP efetuou 
uma obra de sistema de esgoto.

INDICAÇÃO N° 4443/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando construção de faixa elevada para travessia de pedestres na altura dos n°s 
46 e 149 da Rua José Beltrame - Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 4444/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando conserto do alambrado e limpeza dos lagos do Parque Dr. Luiz Gonzaga 
da Silva Leme - Jardim Público.

INDICAÇÃO N° 4441/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando poda da árvore na altura do n° 135 da Rua José Beltrame - Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 4442/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando poda da árvore na altura do n° 109 da Rua José Beltrame - Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 4440/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção do abrigo do ponto de parada de ônibus, que está afundando, 
na altura do n° 1122 da Avenida Antônio Pires Pimentel.

BRAGANÇA PAULISTA 
ADALTIORA

*
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INDICAÇÃO N° 4455/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, das guias e sarjetas das ruas 
São João Batista, São Francisco de Assis e Santa Cruz- Vila Santa Libânia.

INDICAÇÃO N° 4453/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando verificação e providências com relação à necessidade de supressão das 
árvores em frente ao n° 545 da Avenida Joanópolis - Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 4454/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando manutenção da cobertura do Terminal Urbano Turístico Manuel José 
Rodrigues - Bairro do Taboão e providências urgentes com relação ao asfalto que 
está cedendo nas proximidades.

INDICAÇÃO N° 4450/2025
Autoria: CFO
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Lázaro Muniz Bueno - Bairro Bom Retiro.

INDICAÇÃO N° 4451/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste na altura do n° 234 da Rua 
João Andalécio Gê - Acaiaba - Jardim Vista Alegre.

INDICAÇÃO N° 4452/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e poda de árvore nos fundos 
do Centro do Professorado Paulista - CPP, localizado na altura do n° 155 da Rua 
Benjamin Arruda - Jardim do Lago.

INDICAÇÃO N° 4456/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno localizado na 
Avenida Rosa Raffanti Cecchettini - Núcleo Residencial Dona Henedina Rodrigues 
Cortez, na altura das coordenadas 22°54’59.T’S 46°3T57.0”W.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4449/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando poda e retirada dos galhos da árvore na altura do n° 187 da Rua 
Voluntário Benjamin Capusso - Vila Bianchi.
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Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando implantação de bueiro e verificação e providências com relação ao 
acúmulo de água na esquina das ruas Amapá e Pará - Parque dos Estados.
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INDICAÇÃO N° 4464/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando colocação de cascalho na Estrada Municipal Lázaro Muniz Bueno - Bairro Bom Retiro

INDICAÇÃO N° 4463/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, de toda a extensão da Estrada 
Municipal Ismael Leme Mourão - Bairro Bom Retiro dos Mourão, bem como limpeza 
das canaletas da via.

INDICAÇÃO N° 4462/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando realização de estudos técnicos e posterior construção de um sistema de captação 
de águas pluviais na altura do n° 140 da Rua Nicola Brochetta - Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 4461/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando limpeza e providências com relação à proliferação de ratos no terreno na 
altura do n° 440 da Avenida Herculano Augusto de Toledo - Núcleo Residencial Dona 
Henedina Rodrigues Cortez.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4460/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de mais lixeiras na Estrada Municipal Luiz Acedo Gonzalez - 
Bairro Agudo dos Frias.

r INDICAÇÃO N° 4457/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando construção de lombadas nas proximidades do n° 785 e logo após o n° 919 
da Rua Arthur Siqueira - Bairro do Taboão.

INDICAÇÃO N° 4459/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando poda da árvore na altura do n' 
Conceição - Cidade Planejada I.

i° 325 da Avenida Nossa Senhora da

INDICAÇÃO N° 4458/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição das poltronas da sala de injeção da Unidade de Pronto 
Atendimento Bom Jesus, que estão antigas, enferrujadas e sem apoio.

*
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r INDICAÇÃO N° 4466/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na Avenida Dr. José de Aguiar Leme (Norte-Sul), 
sentido zona norte, após a empresa Aços Sarti.

INDICAÇÃO N° 4472/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando manutenção e restabelecimento da iluminação pública na Avenida Dom 
Bosco, desde a Academia Sky Fit até o Supermercado Big.

INDICAÇÃO N° 4470/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando notificação dos proprietários para limpeza, mediante corte e retirada de 
mato, de lixo e de entulho, e construção de muro nos terrenos localizados na Rua 
França - Recanto Elizabeth, nas proximidades do cruzamento com a Rua Major 
Fernando Valle.

INDICAÇÃO N° 4469/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e poda das árvores do 
miniciles da Praça do Amor - Vila Batista.

INDICAÇÃO N° 4467/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora, colocação de cascalho e operação 
tapa-buracos na Estrada Municipal Thereza Gomes de Oliveira - Bairro Morro Grande 
da Boa Vista, nas proximidades do n° 412.

INDICAÇÃO N° 4468/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Sebastião Mariano de Oliveira - Bairro Morro Grande da Boa Vista, 
no trecho em frente ao Bar do Cilinho.

INDICAÇÃO N° 4473/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando melhorias na iluminação da entrada do Condomínio San Vitalle, localizado 
no Km 4,3 da Rodovia Padre Aldo Bolini.

INDICAÇÃO N° 4474/2025 PG: /
ANEXO II - Ementário do período de 29 de outubro a 04 de novembro de 2025 - 8/15

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4471/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando instalação de ponto de parada de ônibus com cobertura na altura do n° 
1788 da Alameda XV de Dezembro.



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: I

PG: /

PG: /

PG: /

ANEXO II - Ementário do período de 29 de outubro a 04 de novembro de 2025 - 9/15

r Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza e desobstrução de todos os bueiros do Residencial Villa Verde.

INDICAÇÃO N° 4481/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção do ponto de parada de ônibus ao lado do n° 5 da Estrada 
Municipal Antônio de Moraes - Bairro Morro Grande da Boa Vista, bem como retirada 
do barro de seu entorno.

INDICAÇÃO N° 4480/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando retirada dos resíduos de poda de árvores nas proximidades do n° 290 da 
Rua Monsenhor Domingos Bonucci - Jardim Paturi.

INDICAÇÃO N° 4479/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos, passagem de máquina motoniveladora e 
colocação de cascalho na Estrada Municipal Philomena Sando - Bairro Bom Retiro.

INDICAÇÃO N° 4477/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza e providências com relação à proliferação de ratos no terreno na 
altura do n° 440 da Avenida Herculano Augusto de Toledo - Núcleo Residencial Dona 
Henedina Rodrigues Cortez.

INDICAÇÃO N° 4478/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando instalação de bueiro próximo ao n° 247 da Rua Pará e próximo ao n° 247 
da Rua Amapá - Parque dos Estados.

INDICAÇÃO N° 4475/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos visando à construção de posto de saúde no Bairro da Marina.

INDICAÇÃO N° 4476/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do entorno do ponto de ônibus 
na altura do n° 734 da Rua Amazonas - Parque dos Estados.

INDICAÇÃO N° 4482/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato e de entulho, na altura do n° 
289 da Rua Benedito Augusto de Carvalho - Núcleo Residencial Dona Henedina 
Rodrigues Cortez.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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INDICAÇÃO N° 4491/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando fiscalização e providências com relação ao estacionamento frequente na 
contramão de direção de uma Van Escolar na altura do n° 681 da Rua Antônio Ribeiro 
- Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4490/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno localizado atrás dos 
imóveis n°s 10 até 42 da Rua José Manoel Messias - Cidade Planejada I.

INDICAÇÃO N° 4489/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando término do serviço de operação tapa-buracos na Estrada Municipal 
Manoel Martins Barbosa (Manoel Carvoeiro) - Bairro do Guaripocaba.

INDICAÇÃO N° 4487/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando pavimentação asfáltica da Rua Camilo Novello - Berbari Residencial Clube.

INDICAÇÃO N° 4488/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando manutenção urgente da Estrada Municipal Jayme Grasson Sanches - 
Bairro do Menin.

INDICAÇÃO N° 4485/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando manutenção praça localizada na Rua Leonor Martelli Bars - Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 4486/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública em 
frente ao n° 70 da via sem denominação oficial, perpendicular à Estrada Municipal 
Francisco Lopes Rojas - Bairro Vale Encantado, com entrada pela capela.

INDICAÇÃO N° 4484/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza e desobstrução do bueiro localizado no cruzamento da Avenida 
Dr. Marrey Júnior com a Alameda XV de Dezembro.

INDICAÇÃO N° 4483/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando instalação de câmeras de monitoramento na altura do n° 601 da Avenida 
Deputado Virgílio de Carvalho Pinto - Cidade Planejada I.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD1ALTIORA
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r INDICAÇÃO N° 4492/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização e providências com relação ao estacionamento frequente na 
contramão de direção de uma Van Escolar na altura do n° 681 da Rua Antônio Ribeiro 
- Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4500/2025
Autoria: CAMILA MARINO DA SAÚDE
Solicitando instalação de lâmpadas nas quadras de vôlei do GILES Florivaldo Grasson 
- Bairro do Lavapés, GILES Wagner Beasin de Oliveira - Jardim São Lourenço e do 
Ginásio Municipal de Esportes Dr. Lourenço Qüilici.
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INDICAÇÃO N° 4499/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na Rua Antônio Fraulo - Berbari Residencial 
Clube - Bairro Uberaba.

INDICAÇÃO N° 4498/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na Rua Camilo Novello - Berbari 
Residencial Clube.

INDICAÇÃO N° 4497/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na Avenida José Lang Sobrinho (Juca 
Dentista) - Berbari Residencial Clube.

INDICAÇÃO N° 4496/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na via sem denominação oficial conhecida 
como Rua Onze - Bairro São Lourenço.

INDICAÇÃO N° 4495/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na Rua Dr. Sérgio D’Alessandro Ribeiro - 
Berbari Residencial Clube.

INDICAÇÃO N° 4493/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e operação tapa-buracos em 
toda a extensão da Rodovia Municipal Aurélio Frias Fernandes.

INDICAÇÃO N° 4494/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando estudos para construção de lombada na Rua Antônio Fraulo - Berbari 
Residencial Clube - Bairro Uberaba.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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INDICAÇÃO N° 4508/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos para implantação de mão única de direção na Rua Voluntário 
Cícero Lamartine da Silva Leme - Vila Bianchi.

INDICAÇÃO N° 4507/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando manutenção urgente e recapeamento asfáltico da via sem denominação 
oficial conhecida como Rua Projetada - Bairro Jardins.

INDICAÇÃO N° 4506/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando mudança de local do ponto de parada de ônibus que atualmente é entre 
os n°s 2 e 20 da Rua Padre Lincoln Leme - Cidade Planejada II.
CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e Recursos 
Humanos Ltda.

INDICAÇÃO N° 4505/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando implantação de redutores de velocidade na Avenida Europa - Jardim 
Europa, nas proximidades do Lago do Orfeu.

INDICAÇÃO N° 4503/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do entorno do ponto de parada de 
ônibus da altura do n° 2188 da Avenida Dr. Plínio Salgado - Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 4504/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando término do recapeamento asfáltico na Rua Sete, travessa da Rua 
Francisco Paulo da Silva - Residencial Hípica Jaguari.

INDICAÇÃO N° 4502/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED nos postes de 
iluminação pública da Rua José Vulcano - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4501/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho no início 
da Estrada Municipal José Pinheiro - Bairro Água Comprida, nas proximidades da 
“Parada Obrigatória”.
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REQUERIMENTO N° 521/2025
Autoria: JUNINHO BOI
À Diretoria do Grupo Energisa, solicitando poda da árvore na altura do n° 529 da 
Avenida Joaquim Simplício dos Santos - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4513/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando manutenção da Estrada Municipal João Teixeira - Bairro Mãe dos 
Homens, especialmente operação tapa-buracos.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4512/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública na 
altura do n° 338 da Rua Pedro Cioban - Cidade Planejada I.

INDICAÇÃO N° 4510/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de placa de sinalização “Proibido o estacionamento de veículos 
de grande porte” na altura do n° 91 da Rua Paraná - Parque dos Estados.

INDICAÇÃO N° 4511/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando supressão da árvore em frente n° 71 da Rua Kuntgem - Residencial Hípica Jaguari.

REQUERIMENTO N° 520/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 
Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando estudos 
para extensão do sistema de abastecimento de água até o n° 120 da Rua Irmãos 
Pinheiros - Bairro Água Comprida, na altura das coordenadas -22.982092, -46.476812. 
COM CÓPIA: à Chefia do Executivo Bragantino.

INDICAÇÃO N° 4509/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando construção de bueiro e verificação e providências com relação à água 
parada em frente ao n° 780 da Rua Francisco Martins Ferreira Júnior - Bairro 
Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
À Orquestra Violeiros das 7 Colinas, manifestando cumprimentos pelos 2 anos de fundação.
*PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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REQUERIMENTO N° 527/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Ao Sr. Américo Massaki Higuti, Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil, e a Sra. 
Andréa Aparecida da Silva Cardoso, Comandante da Guarda Civil Municipal, manifestando 
cumprimentos em reconhecimento ao trabalho exemplar realizado pela corporação e por 
seus integrantes em prol da segurança e do bem-estar da população bragantina.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 525/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando fechamento do canteiro central da Rodovia Capitão Bardoino, 
especialmente no trecho próximo ao Jacaranda Garden, bem como ao longo de toda 
a extensão da rodovia.

REQUERIMENTO N° 524/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando instalação de redutor de velocidade na altura do Km 72 da Rodovia 
Padre Aldo Bolini.

REQUERIMENTO N° 523/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando construção de passarela ou pintura de faixa para travessia de 
pedestres urgente na Avenida Dom Pedro I.

REQUERIMENTO N° 522/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Ao Exmo. Sr. Cláudio Castro, Governador do Estado do Rio de Janeiro, manifestando 
cumprimentos, extensivos a todas as forças de segurança, pelo sucesso da Operação 
Contenção, deflagrada no dia 28 de outubro de 2025, nos Complexos do Alemão e da 
Penha, naquela capital.

REQUERIMENTO N° 526/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Ao Comandante da 1a Companhia do 34° Batalhão de Polícia Militar do Interior, 
manifestando cumprimentos pela operação de apreensão de drogas realizada pela 
Força Tática no dia 2 de novembro de 2025.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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REQUERIMENTO N° 532/2025
Autoria: CAMILA MARINO DA SAÚDE
Ao Chefe de Coordenação Geral do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - 
SAMU Regional de Bragança Paulista, manifestando cumprimentos, extensivos a toda 
a equipe, pelos excelentes serviços prestados no resgate de uma criança vítima de 
afogamento.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 531/2025
Autoria: CAMIUX MARINO DA SAÚDE
Ao Dr. Marcei Dib, Centro Médico - Unidade Sul da Santa Casa de Misericórdia de 
Bragança Paulista, manifestando cumprimentos pelo pronto atendimento à criança 
que passou por um episódio de afogamento, extensivos à toda equipe.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 530/2025 PG: /
Autoria: TIÃO DO FÓRUM, BRUNO LEME, BRUNO SUCESSO, CAMILA MARINO 
DA SAÚDE, CLAUDIO COXINHA, FÁBIO NASCIMENTO, GABRIEL GOMES CURIÓ, 
ISMAEL BRASILINO, JOCIMAR SCOTTI, JOTA MALON, JUNINHO BOI, MAURO 
MOREIRA, MIGUEL LOPES, QUIQUE BROWN, RAFAEL DE OLIVEIRA, SIDINEY 
GUEDES, SONINHA DA SAÚDE
Voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. AFONSO CELSO VEIGA.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

r REQUERIMENTO N° 529/2025 PG: /
Autoria: BRUNO SUCESSO, BRUNO LEME, CAMILA MARINO DA SAÚDE, 
CLAUDIO COXINHA, FÁBIO NASCIMENTO, GABRIEL GOMES CURIÓ, ISMAEL 
BRASILINO, JOCIMAR SCOTTI, JOTA MALON, JUNINHO BOI, MAURO MOREIRA, 
MIGUEL LOPES, QUIQUE BROWN, RAFAEL DE OLIVEIRA, SIDINEY GUEDES, 
SONINHA DA SAÚDE, TIÃO DO FÓRUM
Voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. LUÍS CARLOS ALVES DE 
OLIVEIRA (Luís Pazelli).
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

BRAGANÇA PAULISTA 
AD^IORA
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Presentes

RECOMPOSIÇÃO DE QUÓRUM (1) 04/11/2025 15:23

RECOMPOSIÇÃO DE QUÓRUM (2) 04/11/2025 18:25

Ausências
CLÁUDIO COXINHA (PSD)
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Dia: 04/11/2025 14:00
Início: 13:55 Término: 18:26

Local: Plenário
Total Presentes:

Senha
Senha
Senha
Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
JUNINHO BOI (PSB)
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
SIDINEY GUEDES (PRD)
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB)
BRUNO SUCESSO (SD)
BRUNO LEME (PDT)
ISMAEL BRASILINO (PL) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
SONINHA DA SAÚDE (PP)

TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
BRUNO SUCESSO (SD) 
QUIQUE BROWN (AVANTE) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
JOTA MALON (PSB) 
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
JUNINHO BOI (PSB) 
BRUNO LEME (PDT) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
MIGUEL LOPES (PSD)

BRUNO SUCESSO (SD) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
QUIQUE BROWN (AVANTE) 
MIGUEL LOPES (PSD) 
BRUNO LEME (PDT)

04/11/2025 14:02
04/11/2025 14:04
04/11/2025 14:06
04/11/2025 14:13
04/11/2025 14:14
04/11/2025 14:14
04/11/2025 14:17
04/11/2025 14:18
04/11/2025 14:20
04/11/2025 14:22
04/11/2025 14:22
04/11/2025 14:41

04/11/2025 15:23 
04/11/2025 15:23 
04/11/2025 15:23 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:24 
04/11/2025 15:25 
04/11/2025 15:25 
04/11/2025 15:25 
04/11/2025 15:26 
04/11/2025 15:26 
04/11/2025 15:26 
04/11/2025 16:07

04/11/2025 18:25 
04/11/2025 18:25 
04/11/2025 18:25
04/11/2025 18:25 
04/11/2025 18:25 
04/11/2025 18:25
04/11/2025 18:25
04/11/2025 18:25
04/11/2025 18:25 
04/11/2025 18:25 
04/11/2025 18:26

SAMARA MUN1GPAL DE
§ BRAGANÇA PAULISTA
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FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO)
ISMAEL BRASILINO (PL)
JOTA MALON (PSB)
JUNINHO BOI (PSB)
MAURO MOREIRA (REDE)
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO)------x

JOCIMAR SCOTTI
PRESIDENTE

ÍAMILA
PRlMET

iRREA MffilNÕ 
’SECRETÁRIA

^O MtoUÈIAS DO 
JÀSm/IENTO
^lÜGl SECRETÁRIO


